



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE**  
**UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT BUCUREȘTI**  
**FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**

060057 București, Str. Constantin Noica nr. 140, sector 6,  
Tel. centrala: (00.40.21) 316.41.07, Rectorat: (00.40.21) 316.41.08, fax: (00.40.21) 312.04.00,  
<http://www.unefs.ro>

---

Nr. \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

**CONTRACT ANUAL DE STUDII UNIVERSITARE DE MASTER**  
**Anul II**

**I. PĂRȚILE CONTRACTANTE**

**1. UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT - FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, Strada Constantin Noica, nr. 140, București**, reprezentată de Decan prof.univ.dr. **MOANȚĂ ALINA DANIELA**, și

2. Dl / D-na \_\_\_\_\_, în calitate de student, al programului de studii universitare de master **MANAGEMENT ȘI MARKETING ÎN STRUCTURILE, ACTIVITĂȚILE ȘI EVENIMENTELE SPORTIVE**, beneficiar de servicii educaționale realizate în regim de finanțare  buget /  taxă, forma de învățământ cu frecvență, posesor al CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, domiciliat în \_\_\_\_\_ Județ/sector \_\_\_\_\_ Str. \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, bloc \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, etaj \_\_\_\_\_ Telefon \_\_\_\_\_, e-mail \_\_\_\_\_.

**II. OBIECTUL CONTRACTULUI**

Prezentul contract are ca obiect reglementarea modului de parcurgere a planului anual de învățământ în sistemul de credite transferabile.

**III. DURATA**

Prezentul contract este valabil pentru anul universitar \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_.

**IV. CREDITE**

Pentru un an de studii sunt alocate 60 de credite (ECTS).

Studentul care în anul universitar de studii precedent și-a îndeplinit integral obligațiile asumate prin contractul de studii și a acumulat 60 de credite este declarat integralist.

Studentul care a obținut un număr de minimum 30 credite pentru anul I este declarat promovat.

Pentru finalizarea studiilor universitare de master, studentul este obligat să acumuleze 120 ECTS.

**V. REDISTRIBUIRE ANUALĂ**

Locurile bugetate se ocupă pe durata unui an universitar, în funcție de rezultatele obținute la concursul de admitere pentru studenții din anul I, respectiv de rezultatele obținute în anul universitar precedent în cazul studenților din ceilalți ani de studii, potrivit reglementărilor Senatului privind criteriile de ierarhizare anuală a studenților pe locurile bugetate.

În anul II de studiu, locurile finanțate de la buget se ocupă de către studenții integraliști, în ordinea descrescătoare a punctelor credit obținute (suma produselor dintre numărul de credite și nota obținută la fiecare disciplină). Studentul este considerat integralist dacă a promovat toate disciplinele cuprinse în planul de învățământ, în sesiunea curentă de evaluare aferentă fiecărui semestru.

Dacă nu există suficienți studenți integraliști după desfășurarea sesiunii curente pentru ocuparea locurilor bugetate, locurile rămase vacante pot fi ocupate succesiv în ordinea descrescătoare a punctelor credit de către studenți care au promovat toate examenele cuprinse în planul de învățământ, după sesiunea de reexaminări și de către studenți neintegraliști.

## VI. PLANUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Conform Planului de învățământ și a altor opțiuni exprimate, disciplinele care vor fi studiate, creditele și forma de evaluare sunt următoarele:

### SEMESTRUL I

COD	DISCIPLINE OBLIGATORII	ECTS	FORMA EVALUARE
DOB8	Managementul proiectelor	7	E
DOB9	Psihologie managerială	6	E
DOB10	Comunicare în sport	4	C
STG2	Stagiu de practică managerială a grupului sportiv	3	V
<b>DISCIPLINE OPȚIONALE</b>			
DOPT4	Tehnici de analiză a organizațiilor sportive / Managementul schimbării în sport	6	E
DOPT5	Managementul serviciilor sportive / managementul operațional în sport	4	C
<b>DISCIPLINE FACULTATIVE</b>			
<b>TOTAL ECTS</b>		<b>30</b>	

### SEMESTRUL II

COD	DISCIPLINE OBLIGATORII	ECTS	FORMA EVALUARE
DOB11	Managementul resurselor umane în sport	6	E
DOB12	Deontologie și etică în sport	4	C
STG3	Stagiu cercetare și elaborare disertație	3	V
<b>DISCIPLINE OPȚIONALE</b>			
DOPT7	Negociere și moderare în sport / Relații publice în sport	7	E
DOPT8	Tehnici manageriale / Antreprenoriat și managementul carierei	4	C
<b>DISCIPLINE FACULTATIVE</b>			
<b>TOTAL ECTS</b>		<b>30</b>	

## VII. TAXE ȘI MODALITĂȚI DE PLATĂ

Taxa de studiu se percepe cursanților care efectuează studiile în regim de finanțare cu taxă și reprezintă contravaloarea serviciilor oferite acestora de către UNEFS. Este stabilită anual în condițiile legii de către Senatul UNEFS și se achită integral sau în 4 tranșe egale la termenele următoare:

- a) Până la – 27 octombrie 2017
- b) Până la - 19 ianuarie 2018
- c) Până la – 23 martie 2018
- d) Până la – 11 mai 2018

Taxa de studiu pentru studenții cetățeni ai statelor terțe UE este stabilită în condițiile legii (O.G. nr. 22/2009) și se achită integral sau în 2 tranșe egale, la termenele următoare:

- a) Până la – 27 octombrie 2017
- b) Până la – 23 martie 2018

Alte activități de școlarizare solicitate de studenți (parcursarea unor discipline facultative, reexaminări după cea de-a doua prezentare etc.) sunt suportate de către cursanți, indiferent de regimul de finanțare.

Plata taxelor aferente școlarizării se poate efectua prin ordin de plată (cod fiscal 4267192, cont în lei nr. RO42RNCB0077050253860001) sau la casieria UNEFS.

În eventualitatea încetării contractului de studii, la cererea studentului sau prin exmatriculare, taxa de studii deja achitată integral sau parțial, nu se restituie.

#### **VIII. MODIFICAREA ȘI REZILIEREA CONTRACTULUI**

Contractul anual de studii poate fi modificat cu acordul ambelor părți, din cauza apariției unor situații care nu pot fi prevăzute la încheierea acestuia. Modificarea se concretizează prin încheierea unui act adițional.

Prezentul contract încetează în următoarele situații:

- a) la expirarea duratei studiilor;
- b) la cererea de retragere a studentului;
- c) în cazul transferului studentului;
- d) în cazul întreruperii studiilor; noul contract de studii se va încheia în condițiile rezultate în urma modificării planurilor de învățământ;
- e) la încetarea calității de student, urmare a exmatriculării pentru abateri grave de la disciplină, cu încălcarea Cartei universitare, a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activității profesionale și a altor regulamente în vigoare.

#### **IX. CLAUZE SPECIALE**

Eventualele neînțelegeri contractuale se rezolvă pe cale amiabilă. În caz contrar, litigiile rezultate sunt de competența instanței de drept comun.

Prevederile prezentului contract se completează cu dispozițiile Legii nr. 1 / 2011, cu modificările și completările ulterioare, cu prevederile Cartei UNEFS, ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activității profesionale, precum și cu alte hotărâri ale UNEFS privind școlarizarea.

Prezentul Contract de studii universitare de master, se încheie astăzi \_\_\_\_\_ în 2 exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

**Anexa 1**, „Cerere discipline opționale și facultative” și **anexa 2** ” Declarație referitoare la starea de sănătate și respectarea regulilor de desfășurare a cursurilor, seminariilor și lucrărilor practice în cadrul Universității Naționale de Educație Fizică și Sport București”, fac parte integrantă din contract.

**DECAN,**

**Prof. univ. dr  
MOANȚĂ ALINA**

**SECRETAR,**

**SILIȘTEANU GEORGETA**

**DIRECTOR PROGRAM ,**

**Conf. univ. dr.  
GRIGORE GHEORGHE**

**STUDENT,**